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KINO

Ecran acoustique

[AVANTAGES ESTHETIQUES]

Design simple & chic

2 couleurs chics et intemporelles ou
revétu tissus (28 coloris)

Choix des formes & des dimensions
Découpe de motifs personnalisés
Pietement bois

[AVANTAG ES TECHNIQUES]

Performance acoustique certifiée :
a,=0,95-Class A-PVenAAE
Produit Iéger et nomade
Transport a plat

Montage simple et rapide
Adaptation produit sur demande

OEKO-TEX®

COMFIDERCE I TEXTILER

STANDARD 100 & Since 2020

Garantie
5ANS




KINO

Ecran acoustique

FIXATION FINITIONS OPTION " OPTIONNELLE
3 PET revétu tissu de
POLYESTER DECOUPE couleur identique sur
Epaisseur 24 mm les 2 faces :
A. POSER 3MOTIFS :
2 pieds BOIS Vague HUSH
2 COLORIS Disque 28 COLORIS
Gris clair chiné (GY04) Triangle
Gris foncé chiné (GY06) 80% polyester/20% viscose
ECRAN WAVY ——— 1000/ 1200 mm
PIEDS BOIS
S
———— 1600/ 1800 mm g
]
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Léger, nomade et élégant, I'écran
acoustique Kind conjugue plusieurs
atouts. Acoustique, il réduit la
réverbération du bruit. Disponible en
plusieurs formats et de nombreuses
finitions, il délimite et structure

les espaces. Composé a partir de
bouteilles en plastique recyclées, ce
produit en PET est 100% recyclable.

1200 mm
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KINO

Ecran acoustique

[ ECRAN RECTANGLE )

PIEDS BOIS

1200 mm

ECRANKINO - PIEDS BOIS
Formes : RECTANGLE / WAVY

S 1600/ 1800mm

POIDS MOYEN
DIMENSIONS | NET (KG)
SANS EMBALLAGE
1000 x 1600 mm 4 - 6.5
17000 x 1800 mm v - 7.4
1200 x 1600 mm v v 7.4
1200 x 1800 mm v v 8,2

............ —— 1000/ 1200 mm

—_—

1600 / 1800 mm

A)mm

Adaptation
produit

En sur-mesure, les dimensions

de I'écran Kind sont modulables
avec les limites suivantes : largeur
maximale = 1100 mm / hauteur
totale (écran + pieds) maximale

= 1800 mm (au-dela risque de
basculement)

Toutes demandes d'adaptation,
des dimensions, de la forme et/ou
du motif de découpe, devront faire
l'objet d'une consultation et d'une
validation technique.



KINO

EC ran aCOUSt|que myo-solutions.com

AAE : L' Aire dAbsorption Equivalente d'un élément A, s'exprime en m2. ||

AC O u St | q u e caractérise le pouvoir absorbant de I'élément par bande de fréquence :

plus la valeur est grande, plus I'élément est absorbant.

AAE (m2)
AAE
2,5
f (Hz) 2 panneaux
1300 x 800 mm
ép 24 mm
100 0,3 2,0 o o
125 0,4
160 0,6
200 0,8
250 0,8 L5
315 1,1
400 1,0
500 1,3
630 1,4 10
800 1,7
1000 1,8
1250 1,9
1600 1,9 o
2000 1,9
2500 2,0
3150 21 00 f(H
4000 2,0 "o 500 1000 1500 2000 aEnQ 3000 3500 4000 4500 5000 (Hz)
5000 2,0
NF EN ISO 354 ',_: CsSTB
“

Montage

Pour permettre un montage soigné, les produits myO
sont livrés avec : une notice de montage + une paire
de gants en coton.
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KINO

Acoustic screen

[ AESTHETIC BENEFITS ]

Simple & elegant design

2 elegant and timeless colors

or fabric-covered (28 colours)
Choice of shape and dimensions
Personalized patterns cut out
Wooden feet

C TECHNICAL BENEFITS )

Certified acoustic performance:

Light and nomad product
Transport in flat packs

Quick and easy assembly
Product adaptation on request

MYO_FP-05.2023

OEKO-TEX®

COMFIDERCE I TEXTILER

5YEARS
Guarantee

o, = 0.95 - Class A - Test report EEA

STANDARD 100 & Since 2020



Light, nomad and elegant, the
Kino acoustic screen combines a
few assets. Acoustic, it effectively

N
reduces the noise's reverberation.
Available in multiple shapes and with
many finishes, it structures and limits

the spaces. Made of recycled plastic
bottles, this PET product is 100%

Acoustic screen

OPTIONALFABRIC
FIXINGS FINISHES OPTION FINISH

PET covered with a

-POLYES.TER CUTOuUT fabric of the same
Thickness: 12 mm colour on the 2 sides :
TO BE PLACED
2 wooden feet 3 PATTERNS: HUSH
2 COLORS Wave - Disc - 28 colors
Light grey (GY04) Triangle 80% D\zlsyceosgzr/m"/o

Dark grey (GY06)

Dimensions
& Average weights

WAVY SCREEN ) — 1000/ 1200 mm

WOODEN FEET

"~ 1600/ 1800 mm

1600 / 1800 mm

1200 mm
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KINO

Acoustic screen

............ —— 1000/ 1200 mm

RECTANGLE SCREEN
WOODEN FEET

—_—

R S 1600/ 1800mm

1600 / 1800 mm

1200 mm

A)mm

KINO SCREEN - WOODEN FEET P ro d u Ct
RECTANGLE / WAVY Ad a ptati O n

AVERAGE
DIMENSIONS | | WEIGHTS (KG)
WITHOUT For specials, the dimensions of
PACKAGING pecials, _
the Kind screen are adjustable

1000 x 1600 mm d N 6.5 with the following limits: maximum
1000 x 1800 mm v - 7.4 width = 1100 mm / total height
1200 x 1600 mm v v 7.4 (screen + feet) maximum = 1800
1200 x 1800 mm v v 82 mm (beyond risk of tipping)

All requests for adaptation,
dimensions and / or shape, must
be subject to consultation and
technical validation.
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Acoustic screen
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KINO

f (Hz)

100
125
160
200
250
315
400
500
630
800
1000
1250
1600
2000
2500
3150
4000
5000

Acoustic

EAA

PANEL
1300 x 800 mm
ép 24 mm

0,3
0,4
0,6
0,8
0,8
1,1
1,0
1,3
1,4
1,7
1,8
1,9
1,9
1,9
2,0
2,1
2,0
2,0

NF EN ISO 354

EAA (m?)
2,5

2,0

1,5

1,0

0,5

0,0

myo-solutions.com

The Equivalent Absorption Area (EAA) of an element (A) is expressed in sgm. It
characterises the absorbency of the element per frequency band: the higher the

value, the greater the absorbency of the element.

500 1000 1500 2qnn Eng 3000 3500 4000

FI\Y

Assembly

To allow careful assembly, myO products are
delivered with: assembly instructions + a pair of
cotton gloves.

4500 5000

CsSTB

f (Hz)



